



Aanwezig: Rita den Besten, Frits Beynon, Ben Duin,
Jan Eigenhuijsen, Henk v. Heumen, Rob v. Ligten,
Angelique Rijken (ged.), Paul Zandveld, Wim Zegers.

Angelique heeft te kennen gegeven haar functie als bestuurslid te willen opgeven. Als "gymouder" is de affiniteit met het gebeuren onvoldoende om optimaal te functioneren. Ze wil zich wel beschikbaar stellen voor incidentele acties. De overige bestuursleden respekteren uiteraard dit besluit, doch zien Angelique met spijt vertrekken. Bedankt Angelique voor je bijdrage in de afgelopen tijd.

1. Notulen vorige vergadering: geen opmerkingen

2. Post

KNGV: Overlijdensbericht Ton Swart. Condoleance sturen. Paul
KNGV: Rekeningen Grand Prix, bondscontributie en kalenders. Frits
NB: Kalendersgeld innen. Rob N-Laurens
Sportraad: enquête Sport Overdag Simon
Gemeente: aanvraagformulieren subsidie Simon
Sportcafé: elke laatste maandag van de maand 20.30-23.30 in de
Goffertboerderij. Inl: F. Hendriks, Horstacker 2201, tel. 787219
KNGV: Commissie jeugdwerk Rob v.L
KNGV: Zomerkampen. De Hazenkamp verzorgt altijd een eigen alternatief. Ton
KNGV: Jaarboekje Keurturnen Heren Rob N
Hazenkamp: Notulen HB(9-1), Leidersoverleg(20-1), Sponsorloop.
Sportfoto: Deelnemerskaart Henk

3. Akkomodatatie

-Gesprek gehad met Miltenburg (Sportstichting). Mogelijke zalen:
Marie Curiestr, Thorbeckestr, Malvert. Voorkeur bepalen, welke
zalen spelen we vrij, bericht aan Miltenburg geven. Ben
Bijbehorende kosten (verbouwing) bepalen. Jan Schöls
-Er is contact gelegd met NIS (Gehandicapten Sportver. Nijmegen). Ben
-Rapport regionale spreiding is klaar (Tanja), nu bij Wim. Doorgeven!
Hoe zit het bij andere sekties? Ria
-Hulp van ouders inventariseren STK
-Loterij: er is overleg geweest met de politie. Er zijn voorbeelden
(Stefaantjes: 800 loten van f125, kans 1 op 4) De benadering van
potentiële kopers moet professioneel zijn, anders is er geen kans
op succes (zie de flop van NEC). Evtl. notariële hulp: mr. B. Hoge (via Paul)
-Regionale trainingen van KTD? Probeer een schriftelijke verklaring
te krijgen. Lim
-Invloed in KTD door opvullen vakature Ton Swart? Zal heel veel
tijd kosten (VK 87!). Met enige aarzeling, eventueel: Ben
-Abonneelotto is gestart, wordt bij de zalen uitgedeeld en
ingenomen. Ook werven tijdens de sponsorloop! Henk-leiding
-Sponsorloop: benadruk de akkomodatatie. Ton
Bestuursleden moeten in de diverse zalen toezicht houden en
e.e.a. een officieel tintje geven. Tevens zorgen voor registratie
en overdracht van het geld aan Frits. Deze bestuursleden (of
ouders) vooraf instrueren. Hoe maken we de zalen aantrekkelijk? STK
-Algemeen: *Er komt een Hazenkamper Special
*Begroting uitkammen Ben-Frits
*Brainstorm-avond op 26-2 voor alle bestuursleden.

Vorbereiden in kleine groep: Simon, Jan Schöls, Frits, Rita, Ben
BIJ BEGIN VAN NIEUWE SEIZOEN MOET DE ZAAK ROND ZIJN ! ! ! ! !

4. Bestuursmededelingen

- Arena:gesprek op 7-2 Wim-Jan
- Turntrainer:de handtekeningenactie voorafgaand aan de avond van 22-1 wordt betreurd. Goede voorlichting is noodzaak. De werkgroep(Jan, Wim en Rob) gaat mogelijke alternatieven uitwerken.
- Naam van de sekte wordt niet gewijzigd (voorstel uit leidersoverleg).

5. Gymgroepen

- Lesbezetting is minimaal in de groepen van Rob, en te laag bij Ton. Ton besteedt (te) veel aandacht aan STK-taken, er moet meer nadruk komen op de lessen. Ton
- Volgend seizoen proberen om de lessen voor de leiding beter te laten aansluiten, minder versnipperen.
- Voor meisjes boven 12 jr zijn de gymgroepen onvoldoende attractief. Hiervoor wordt gewerkt aan uitbouw van B-turnen.
- Wijkbladen zijn aangeschreven voor redactionele stukjes. Dit wordt begeleid door een advertentiekampagne.
- Van de STK-funktionaris wordt verwacht dat hij promotieactiviteiten stimuleert, initieert en koördineert. Ton
- Financieel resultaat t/m 31-12: tekort wijst op een seizoen-verlies van 5000 , tenzij we er leden bij krijgen.

6. Turnen

- Afspraken hulpleiding vastleggen Rob v.L
- Uit- en thuiswedstrijd tegen Moba op 16-2 en (waarschijnlijk) 2-3, mogelijk samen met Cuijk. Wim-Laurens
- Tanja en Marieke zijn 1 en 4 geworden in Kringklassifikatie A. Deze wedstrijden sluiten goed aan bij hun mogelijkheden en ambities.
- Kringkampioenschappen B (2-2) zeer succesvol, Hazenkamp 1 t/m 4. (Ilona, Desiree, Maaijke en Sharon).
- Instroom C:gesprekken met ouders zijn noodzakelijk, bv een half uur in de zaal. Afspraken maken. Jan-Ellie
- TPT:Kronenburg, Wijchen en Blauwe Schuit zijn om verschillende redenen afgevallen. Blijft:Vlaggenparade. Wim-Rita

7. Jazzgym

- Cityschool gestart met 5 leden, verwacht er binnenkort 10. Meer promotiefolders nodig. Ton
- Vrijdagsavond loopt slecht. Uitwijken naar woensdag?

8. Bestuurssamenstelling

- Mede door het vertrek van Angelique is het bestuur weer te klein. Wat verwachten we van een bestuurslid? (profiel) Rob v.L-Paul

9. Rondvraag

- Eigen juryleden (klasse IV en III) volg.verg.
- Papieraanbod (KNP) aan Simon doorgeven. Henk
- Op 27-2 vergadering van het hoofdbestuur. Ben
- Geen gemarchandeer over afspraken met hulpleiding, volgend seizoen nog strakker houden. Wim-Rob v.L
- Attenties kopen voor Marijke v.d.Tuin (jurycursus) en dhr.Toonen (herstel trampolinewagen) Wim-Jan

10. Volgende vergadering

- 26-2 Brainstorm Akkomodatie
- 5-3 Gewone bestuursvergadering
- Beide:20.00 uur in Clubhuis (reserveren:Rob)